

**Odpowiedź na pytania z dnia 04.02.2025 r.**

Numer postępowania PCZ-SPZPS/PN/MED/01/2025-27

Postępowanie przetargowe na: Zakup i dostawa artykułów medycznych w podziale na 9 pakietów dla Powiatowego Centrum Zdrowia-Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku.

Pakiet 9:

- Poz. 1. Czy Zamawiający dopuści kleszcze biopsyjne, w polietylenowej osłonce bezpiecznej dla kanałów endoskopowych, z markerami określającymi położenie narzędzia wewnątrz kanału biopsyjnego:
  - o śr. 1,8 mm, długość 160 cm, łyżeczki owalne gładkie
  - o śr. 2,3 mm, długość 160, 180 lub 230 cm (do wyboru Zamawiającego), łyżeczki owalne gładkie, gładkie z igłą, aligator, aligator z igłą?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie oferty przetargowej zgodnie z wymogami określonymi w SWZ.

- Poz. 2. Czy Zamawiający dopuści pętle dopolipektomii jednorazowego użytku, wykonane z drutu plecionego, długość robocza 230 cm, śr. osłonki 2,4 mm, średnica otwartej pętli 10, 15, 25 i 32 mm, kształt wyłącznie owalny, możliwość cięcia z użyciem diatermii lub bez?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie oferty przetargowej zgodnie z wymogami określonymi w SWZ.

- Poz. 3. Czy Zamawiający dopuści klipsy hemostatyczne jednorazowego użytku; z klipssem załadowanym do zestawu, szerokość rozwarcia ramion klipsa 11 mm lub 16 mm z możliwością kilkakrotnego otwarcia i zamknięcia ramion klipsa przed całkowitym uwolnieniem, dostępne w długości 230 cm - pozwalającej na stosowanie w gastro i kolonoskopię, min. średnica kanału roboczego 2.8 mm?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie oferty przetargowej zgodnie z wymogami określonymi w SWZ.

- Poz. 4. Czy Zamawiający dopuści ustniki jednorazowego użytku z otworem o rozmiarze 22x27 mm, z otworami bocznymi i z gumką wstępnie złożone (gumka założona z jednej strony), pakowane po 100 szt.?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie oferty przetargowej zgodnie z wymogami określonymi w SWZ.

- Poz. 5. Czy Zamawiający dopuści jednorazowe igły do ostrzykiwania, w teflonowej osłonce odpornej na załamania; wyposażone w mechanizm pozwalający na regulację długości wysuwania igły oraz jej blokadę w wybranej pozycji, średnica ostrza igły 23 G, długość ostrza 4-6 mm, długość całkowita 230 cm, dodatkowa osłonka umieszczona w części proksymalnej igły zabezpieczająca przed uszkodzeniem kanału roboczego endoskopu, 1 op = 10 szt. (z gwarancją odpowiedniego przeliczenia)

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie oferty przetargowej zgodnie z wymogami określonymi w SWZ.

- Poz. 7. Czy Zamawiający dopuści pułapki na polipy pięciokomorowe, 1 op=10 szt. (z gwarancją odpowiedniego przeliczenia)?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie oferty przetargowej zgodnie z wymogami określonymi w SWZ.

- Poz. 8. Czy Zamawiając dopuści jednorazowe szczypce chwytające do usuwania ciał obcych, protez; o długości wyłącznie 230cm przeznaczone do kanału 2,8mm, szerokość otwarcia szczęk 8,3 mm; 11mm; 15 mm; dostępność kształtu: ząb szczura i aligatora pokryte powłoką umożliwiającą bezpieczną pracę w kanale endoskopu 1op= 10szt.?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie oferty przetargowej zgodnie z wymogami określonymi w SWZ.

- Poz. 9. Czy Zamawiający dopuści szczotki do mycia jednorazowego użytku (jedna strona do kanału, druga strona do zaworów); dł. kateteru 230cm, średnica 1.7 mm; dł. szczotki kanałowej 20 mm, śr. 5mm , dł. szczotki gniazdowej 30mm, śr 10mm, 1 op = 50 szt.?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na złożenie oferty przetargowej zgodnie z wymogami określonymi w SWZ.

DYREKTOR  
Sławomir Kucharski